

Новость · 17 сентября 2019, 06:30

Футболисты Кокорин и Мамаев вышли на свободу

Футболисты Павел Мамаев и Александр Кокорин, а также младший брат последнего Кирилл Кокорин вышли на свободу из белгородской колонии, [сообщает](#) ТАСС.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

6 сентября суд [решил](#) освободить Мамаева и Кокориных условно-досрочно. Они отбывали наказание по обвинению в хулиганстве (часть 2 статьи 213 УК), побоях (статья 116 УК) и умышленном причинении легкого вреда здоровью (статья 115 УК).

Это уголовное дело [возбудили](#) осенью 2018 года после потасовки в московской «Кофемании» и драки с водителем ведущей «Первого канала» Виталием Соловчуком. Кокорины [получили](#) по полтора года колонии общего режима, Мамаев, а также тренер Александр Протасовицкий — по году и пять месяцев лишения свободы.